

佩斯寶演受傷鬧劇 晨曦亞協盃無法完賽



佩斯寶球員稱傷要求離場。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)亞協盃晨曦昨晚在主場面對欠缺體育精神的印尼佩斯寶,以8:0大比數領先,但此賽果未必獲得承認,原因是客軍佩斯寶實施「容易受傷的球員」的無恥戰術,主演一幕鬧劇,刻意製造己隊人數不足,讓場上只剩下6名球員。比賽至下半場第64分鐘20秒,泰國球證馬哈伯因佩斯寶在場上比賽的人數不足,決定提早吹完場哨子,這場由佩斯寶導演的鬧劇,在球迷高叫「回水」聲中完場。

在球證吹完場哨子後,執法球證馬哈伯並沒有解釋決定提早完場的原因,而香港足總方面表示,一切待球證向亞足協報告後,才知此仗的賽果是否獲承認。由於亞洲足協有例規定,棄賽球隊所屬的足球總會將受到亞足協的重罰,佩斯寶在對方足總的壓力下,勉強來港比

賽,逃避罰款,寧願無面。

在雨戰下,晨曦下半場開賽2分鐘已大炒印尼佩斯寶8:0,準備寫下球隊成立以來在國際賽事中入球最多的紀錄,卻對着欠缺體育精神的對手,刻意用「容易受傷」的戰術,傷下一個又一個倒地不起,晨曦球員已小心翼翼,希望賽事順利踢完場,可沒法如願。

客軍只得12人來港,後備兵源全無,加上清晨5時才抵埗,在不足14小時又要比賽。比賽至第39分鐘連最後一名後備亦入替,下半場開始客軍再有1人退下火線,只得10人應戰,已見無心戀戰。

傑志今作客戰巴東

另一支香港球會傑志,今天在E組作客對同組目前榜首

位的印尼巴東隊,賽事在當地下午3時30分(香港時間下午4時30分)在 Agus Salim Stadium, Padang 上演。當地天氣是攝氏30度高溫。

教練甘巴爾表示,由於亞協盃作客的賽事,多在下午進行,甚不利傑志球員,所以預期十分難打,以能拿得分數為目標。不過球會亦希望贏波,有上場主場交手的經驗,巴東雖是同組中的勁旅實力不弱,但也有破綻。傑志外援列文、列斯奧都可以上陣,兩人上場足總盃各踢半場,狀況理想。



記分牌上的紀錄令人意外。香港文匯報記者潘志南攝

鑽石聯賽 上海站星光熠熠 劉翔缺席全年比賽 謝文駿挑戰梅里特



香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)2013國際田聯鑽石聯賽上海站組委會昨日(9日)公布首批運動員名單,其中包括倫敦奧運會男子110米欄冠軍、世界紀錄保持者美國的梅里特,以及2013英國伯明翰室內賽60米欄季軍謝文駿。而劉翔可能將缺席全年的比賽。

5月18日,2013年國際田聯鑽石聯賽上海站比賽將在上海體育場拉開帷幕。在上海站,男子110米欄一直是焦點所在。不過,劉翔已確定將缺席今年的比賽。孫海平表示,劉翔可能會缺席今年的所有比賽,「要參加比賽必須訓練,現在他無法正常訓練,比賽當然無從談起。」

孫海平非常看好謝文駿。他透露,從最近一段的訓練、比賽以及身體條件、肌肉發展情況來看,教練組想讓謝文駿爭取向

世界高水平選手發展,且到目前為止,已經具備了這種可能。據稱,謝文駿在參加完鑽石聯賽上海站比賽後,將於6月赴國外參賽,「我希望第一步謝文駿首先要在世錦賽中進前八,接下來就是2016年的奧運會,他最終的目標就是能拿到獎牌。」

今年的賽事可謂星光熠熠,吸引了不少奧運會、世錦賽及鑽石聯賽上的冠軍級選手參賽。首批公佈名單中有倫敦奧運會男子110米欄冠軍、世界紀錄保持者美國的梅里特;倫敦奧運會4×100米接力冠軍主力成員、歷史上第三位跑進9秒70的來自牙買加的比歷克;28次打破世界紀錄的「撐桿跳女皇」俄羅斯的伊辛巴耶娃;倫敦奧運會400米冠軍、來自格林納達的詹姆斯;倫敦奧運會標槍冠軍、來自特立尼達和多巴哥的瓦考特;中國運動員方面也是名將雲集,不僅有本土110米欄後起之秀、2013英國伯明翰室內賽60米欄季軍謝文駿;還有

2011鑽石聯賽上海站女子鉛球冠軍鞏立姣。

梅里特 比歷克成焦點

作為鑽石聯賽上海站的最具看點的比賽項目,男子110米欄一直是備受關注的焦點。儘管擁有世界紀錄保持者的光環,但梅里特卻從未在上海站奪魁,此番挾倫敦奧運摘金的氣勢,奪冠是他唯一的目標。自從有了同胞師弟比歷克,牙買加「閃電」保持就不再孤單。早在2011年韓國大邱田徑世錦賽上,「野獸」比歷克一鳴驚人,成為了史上最年輕的百米飛人;2012年牙買加倫敦奧運選拔賽上,比歷克在100米和200米兩個項目中均戰勝保持,實現了不可思議的超越。2013年,比歷克將首次登陸上海灘,人類新的奇跡或將出現在上海站的百米賽道上。

上海站賽事的門票則於昨日起正式對外預定,今年賽事票價做了相應的調整,低價票的比例相比以往有較大增加。



110米欄世界紀錄保持者梅里特要在上海奪冠。美聯社

田聯不滿莫斯科世錦賽宣傳不足

正在莫斯科訪問的國際田聯主席迪亞克8日委婉批評莫斯科田徑世錦賽組委會對這一賽事宣傳不力,導致民眾對賽事知之甚少,門票銷售也不盡如人意。莫斯科將於2013年8月10日至18日舉行田徑世錦賽。此次世錦賽的總獎金為720萬美元。

據莫斯科市政府提供的消息,迪亞克當天在會見莫斯科市長索比亞寧時說,俄羅斯目前對2013年喀山大運會、2014年索契冬奧會的宣傳力度很大,但對大運會結束一個月後舉行的田徑世錦賽推介甚少,「莫斯科應該加大宣傳力度,使每一個莫斯科人都知道,田徑世錦賽將於8月10日開幕。」

謝文駿和鞏立姣參加了啟動儀式。記者章蘿蘭攝

黃永棋 亞錦賽望挑戰龍

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港羽毛球主力黃永棋將於周日飛往中華台北,出戰本月16日至21日開打的亞洲羽球錦標賽。曾經在丹麥超級賽擊敗林丹,這位港隊主力寄望亞錦賽能順利殺入8強,與近期風頭正盛的中國「新星」諶龍一勝負,再做「巨人殺手」。

儘管亞錦賽已迫在眉睫,但身為土生土長運動員的黃永棋,昨日仍特意出席港運會倒數活動,並擔任本年度的港運會大使,他表示,港隊成員將於14日出發往中華台北。

早前參加全英賽,黃永棋幾乎擊敗大馬「一哥」李宗偉,可惜未能在關鍵分上得分,最終被李宗偉反勝。今次出戰亞錦賽,有機會在8強與「林丹接班人」諶龍交鋒的黃永棋,斷言會再接再厲,期望再做「巨人殺手」:「亞錦

賽目標係前8,希望和諶龍切磋。不過16強都好難打,有來自泰國的文薩。」

另外2名港將胡寶和伍家朗於亞錦賽的晉級之路,比黃永棋更「坎坷」。前者於第2輪賽事便遇上久休復出的「超級丹」,後者則在首輪面對羽壇「新星」諶龍。雖然如此,港隊總教練何一鳴對一班港將仍其有信心,表示他們定會逐步闖關,打出好表現。

除了黃永棋擔任本屆港運會大使外,「乒乓孖寶」之一的李靜,亦是今屆大使。近期沉寂於大小乒壇賽事,原來李靜經已「偷偷」轉行做助教,負責培訓港隊新血。而看見師妹李皓晴於韓國公開賽的出色表現,這位大師兄都話有感恩。



黃永棋、李靜與葉子俊擔任全港運會大使。香港文匯報記者黃舒慧攝

港運會 揭幕倒數尚有17天

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)第4屆全港運動會昨日於奧海城舉行倒數儀式,還剩下17天,香港便進入「全民起動」的時刻。今年的港運會將於4月27日至6月2日展開,在這為期一個多月的時段裡,全港18區將不停大「晒馬」,派出各路體育精英出戰田徑、羽毛球、籃球、五人足球、游泳、乒乓球、網球及排球8個項目,爭做「體育達人」。

由香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆、康文署署長馮程淑儀、港運會籌備委員會主席湯偉倫等人的揭幕下,第4屆港運會正式邁向倒數。和以往3屆一樣,各區的體育健兒可通過地區選拔賽成為區代表,分別於田徑、羽毛球、籃球、五人足球等項目一較高下,8個競技項目分別設有「全場冠、亞、季軍」獎,而在全部體育比賽中取得最高累積分數的3個地區,則會獲頒「第4屆港運會總冠、亞、季軍獎項」。

其他未能出戰港運會賽事的市民,亦都可以另類途徑支持這個香港體壇大事,例如參加投票活動,選出「心水」的體育社區,或者競猜本年度的港運會總冠軍誰屬,甚至參加啦啦隊或攝影比賽,為各區健兒打氣出一分力。有關港運會的詳細資料,市民可查詢以下網址: <http://hongkonggames.hk/b5/>。



全港運動會昨天舉行倒數儀式。香港文匯報記者黃舒慧攝

黃蘊瑤泰國賽獲季軍

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港「鐵血女車神」黃蘊瑤(見圖),在昨日的環泰國女子單車公路賽第二站比賽獲得季軍,僅負兩名東道主車手。現時港隊個人總成績除黃蘊瑤穩佔第3位外,梁寶儀亦緊隨排第4位。而香港隊則暫列團體總成績首名,今日上演的最後一戰,將決定港隊能否保住這團隊首名席位。



帖雅娜退出亞洲盃

香港乒乓球隊出戰第26屆亞洲盃乒乓球比賽的名單發生變動。剛於韓國返港的帖雅娜基於身體狀態理由,將退出今趟女單競賽,其名額由日前在韓國公開賽奪得銅牌的小將李皓晴補上。

籃球3對3 進里約奧運備選

國際奧委會(IOC)官員8日透露,他們正考慮在里約奧運會上增加小項或者新的比賽方式,在首屆青奧會上大放光彩的籃球3對3「鬥牛」,以及花式小輪車都在考察範圍內。

國際奧委會運動主管杜表示,很多奧運項目單項聯合會都在積極爭取新增小項或者擴張參賽席位。而IOC要考慮的是,這些新東西能否給奧運會帶來新的價值。

杜在接受採訪時透露,IOC有可能會選擇一些廣受青少年喜愛的全新的小項。像「鬥牛」或者街頭花式小輪車這樣的運動,現在還不是主流,

但奧運會可以推動它們進一步流行。與此同時,傳統項目也在積極爭取擴張地盤。據介紹,國際泳聯申請增加男、女50米仰泳、蝶泳、蛙泳,以及男子800米和女子1500米自由泳。儘管並無新意,但游泳項目的超高收視率成為國際泳聯的一張王牌。此外,國際泳聯還想為女子水球、公開水域、跳水和花樣游泳爭取更多參賽名額,可謂全面開打。

不過,並不是所有單項聯合會都有這般熱情。頗受期待的沙灘足球就肯定沒戲,因為國際足聯壓根沒有和IOC提過這事。

新華社